
 
Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 
 
Datum 15 februari 2018  
Tijd 10.30 – 12.00 uur 
Aanwezig Alex Schiphorst, Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder en Astrid Roukema 
Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin 
NotulistAstrid Roukema 
 
Elly opent de vergadering: 
 
Ingekomen post, Factuur maart Veteranen Auto 
 
Alex geeft aan per direct te stoppen met zijn vele activiteiten voor de Stichting. Dit wilde hij over vier 
weken doen maar door omstandigheden is dit vier weken vervroegd. Hij blijft de website beheren 
van de Stichting dit in samenwerking met John Langen. Ook blijft hij voorlopig beheerder van onze 
facebookpagina en zal de werkzaamheden met de pers voorlopig doen.  
 
De busreis van 13 februari jl. was wederom een succes. Wij hebben hier weer van geleerd en enkele 
verbeterpunten genoteerd voor onze volgende ritten. Al doende leert men.  
 
Nu Alex stopt met het bijwonen van de vergaderingen willen wij het bestuur graag uitbreiden. Wij 
zijn in contact met enkele vrijwilligers, deze willen er nog even over nadenken. Dus wordt vervolgd. 
 
Bij de volgende rit van 7 maart 2018, die in het teken staat van Rumah Saya,  gaat er een journaliste 
mee van TV Gelderland.  De bus wordt gevuld met minimaal 30 bewoners plus begeleiding. Wij zullen 
meegaan met +/- 5 vrijwilligers. Mochten er meerdere aanmeldingen komen voor deze rit zullen we 
op dat moment bekijken of er plaats is in de bus anders worden de aanmeldingen doorgeschoven 
naar een volgende rit. 
 
Busrit Sprengenhof  11 april 2018. Astrid heeft afgesproken met Caroline van Veenendaal om twee 
weken van tevoren contact te hebben over het aantal bewoners en begeleiding. Mochten er dan nog 
plaatsen over zijn in de bus dan vullen we deze aan met onze aanmeldingen. 
 
Het is toch makkelijker om de vrijwilligers te bellen i.v.m. begeleiding bij de busritten. Astrid zal dit 
doen en mocht de bus vol zijn met ouderen dan zullen we per toerbeurt als vrijwilliger mee gaan. 
 
Elly zal de NAW lijst aanvullen met de nieuwe vrijwilligers en gewijzigde emailadressen. 
 
Sommige ouderen hebben geen email en vroegen of het mogelijk is om een telefoonnummer te 
vermelden op de flyer. We hebben besloten om dit niet te doen. 
 
Er zijn klachten geweest dat wij te veel reclame hebben gemaakt met het stemmen bij de ING. 
Dit zou teveel gedeeld en vermeld zijn op onze facebookpagina. We vinden toch dat met zulke korte 
acties als de ING en het statiegeld dat je niet genoeg reclame kan maken. Dus blijven hier toch mee 
door gaan. 
 
Bij de aanmeldingen van de busritten zal worden vermeld dat de bus eventueel vol kan zijn. Dit om 
teleurstelling te voorkomen. VOL is VOL. Wij zullen dan de personen van de aanmeldingen benaderen 
voor een volgende busrit. 
 



4 maart a.s. is er een optreden van het Matrozenkoor Apeldoorn in het Duivensportcentrum aan de 
Beatrixlaan. De vrijwilligers zijn hiervoor uitgenodigd. Jannes Koerts en Guus Slagemakers zullen de 
volgende koffieklets op bezoek komen en flyers hiervoor bij ons bezorgen. Op die middag wordt ook 
onze cheque overhandigd. 
 
 
10 maart a.s. is de uitslag bekend van het Kansfonds ING. Op de volgende koffieklets zullen wij 
bespreken wie van onze vrijwilligers onze cheque zal gaan innen. Er kunnen drie personen gaan. 
 
Tevens is er op 10 maar NL Doet. Wij gaan dit jaar naar Malkenschoten. 
Alex zal met Ria de beheerder bezoeken van Malkenschoten voor het financiële plaatje. 
 
Er staat een busrit op de rit voor het Matrozenkoor Apeldoorn. Hiervoor zullen wij de Loohof en 
Berkenhove benaderen voor de passagiers. Het Matrozenkoor wil tijdens deze rit een optreden 
verzorgen wij zijn nog even in bespreking waar wij dit zullen doen. 
 
Wij zullen een lijst maken voor de vakantie van de vrijwilligers dit i.v.m. activiteiten. 
Er worden 15 bodywarmers gesponsord. Zo kunnen wij ons herkenbaar maken als vrijwilliger van de 
Buurtmensen tijdens activiteiten. Wij zullen deze laten bedrukken bij reclamebureau Yvonne. 
De bodywarmers zullen alleen worden gebruikt tijdens activiteiten en zullen op 1 plaats bewaard 
blijven. 
 
Volgende vergadering 1 maart 2018. 






